ПОЕТ ВИКТОР ВУЯЧИЧ

Его имя стало известно широкой публике в 1966 году, когда Виктор Вуячич получил первую премию на всесоюзном конкурсе в Москве «Советская песня».

- Меня обычно спрашива-- говорит Виктор Вуячич, благодаря какой песне я стал лауреатом московского конкурса - первого музыкального состязання, в котором пришлось участвовать. Это был своеобразный конкурс. Он проводился в три тура. Каж-Он дому участнику необходимо было исполнить 13 музыкальных произведений. В свою программу я включил белорусские, русские и украинские песни. Так что успех мне принесли прекрасные песни этих трех братских народов.

— А произведения каких композиторов вы исполняли?

 Прежде всего нашего белорусского Эдуарда Ханка.
Были песни Соловьева-Седото, Александра Билаша и некоторых других авторов.

После московского конкурса Виктор Вуячич стал лауреатом еще нескольких музыкальных состязаний, на этот раз уже международных — софийского фестиваля «Золотой Орфей», братиславского — «Золотая лира». А недавно, в феврале нынешнего года, завоевал одно из первых мест на проведенном в Чили международном фестивале современной эстрадной песни.

Виктор Вуячич - заслуженный артист Белорусской ССР. Интересен его творческий путь. Пел в школьной художественной самодеятельности, а когда работал слесарем в городе Рубцовске на Алтае, — в завод-ской. Потом его призывают в армию. Вуячич - солист ансамбля песни и пляски Крас-Балтийского нознаменного флота. Успешно закончил Минское музыкальное училище и вошел в эстрадную труппу Бе-лорусской ордена Трудового лорусской ордена Красного Знамени государственной филармонии. И вот уже на протяжении нескольких лет выступает с сольными концертами.

10 нюля, позавчера и вчера Виктор Вуячич пел в Зеленом театре Симферопольского парка культуры и отдыха. Впереди — Ялта, Севастополь...



Радует со вкусом подобранный репертуар. И когда я спросил у Виктора Вуячича, какая его любимая песня, он не без гордости ответил:

— Все песни, которые я исполняю, — любимые мной, Иначе я их попросту не включал бы в свою программу.

Многим пришлись по душе белорусские песни — «Я при-ду» Игоря Лученка на слова Миханла Пляцковского, «Веросы» Лученка на слова Иосифа Скурко, народная «Холо-стяк». Тепло принимает пуб-лика песню Яна Френкеля Расула Гамзатова слова «Журавли», популярную советпесню «Русское поле». CKVIO Из украинских песен следует отметить хорошо исполненные Вуячичем «Червону руту» молодого буковинского композитора и поэта Владимира Ивасюка, народную «З сиром пироги» в эстрадной обработке участников ансамбля, в сопровождении которого поет Виктор Вуячич.

Певец постоянно обновляет свой репертуар. Сейчас Вуячич работает над новой программой, в которую войдут малоизвестные народные песни трех братских народов, а также самые новые произведения современных белорусских, русских и украинских композиторов.

А. ПИЛАТ.

На снимке: Виктор Вуя-

Крымская ПРАВДА

13 июля 1971 г.

3 стр.